

## Poznejte s knihovnou cizí jazyky

**Půjčování knížek, deskových her, audioknih i studijních materiálů nebo přednášky, koncerty, besedy, malá divadla, promítání dokumentů, volnočasové kroužky pro mládež či akce pro seniory. Že mají knihovny v současnosti široký záběr činností a aktivit, to je čím dál patrnější, v Knihovně Ústeckého kraje si přijdou na své i fanoušci cizích jazyků.**

V září například ve spolupráci s Eurocentrem Ústí nad Labem proběhl Den evropských jazyků, kdy si žáci základních škol mohli během speciálního workshopu vyzkoušet nejen řeči nejrozšířenější, ale i ty méně známé – estonštinu, maďarštinu nebo český znakový jazyk. Velmi aktivní je také Oddělení cizojazyčné literatury, jež kromě svého fondu v desítkách cizích řečí nabízí i různé doprovodné akce. Díky spolupráci knihovny s American Center Ústí nad Labem vzniká také řada akcí v angličtině. Naposledy si například o říjnovém pátku třináctého mohli návštěvníci v duchu cesty strašidelným domem vyzkoušet rébusy, úkoly a hádanky inspirované dílem amerického spisovatele E. A. Poea. A to jak v české verzi, tak i anglické.

Veřejnosti nabízí knihovna několik možností, jak cvičit své znalosti cizích jazyků. Po prázdninové pauze se vrací lekce konverzační němčiny. První setkání se uskuteční v úterý 24. října od 16 hodin v Multifunkčním sále (Velká Hradební 49). Lekce se poté budou opakovat každý týden v úterý. Kromě lektorů ze strany knihovny bude na neformálních konverzačních setkáních přítomna také dobrovolnice, rodilá mluvčí. Anglicky mluvící potěší pravidelná konverzační setkání Open English Club, probíhající v Hudebním salonku (Winstona Churchilla 3) každý čtvrtek od 16 hodin. Páteční odpoledne poté ve Vědecké části knihovny (Velká Hradební 49) patří Konverzaci s kocourem, kde si zájemci mohou cvičit jak konverzační dovednosti, tak prohlubovat slovní zásobu nebo najít pomoc s úkolem do školy. Příjemným bonusem navíc je přítomnost kocoura Kryptonita, který patří lektorce kroužku.

Novinkou jsou v knihovně konverzace v italštině. Příznivci jazyka apeninského poloostrova se poprvé sešli v říjnu. Neformální setkání pod vedením italského lektora se pro velký úspěch bude opakovat, do konce roku proběhne ještě dvakrát. A to o prvních sobotách v následujících měsících, tedy 4. listopadu a 2. prosince v Hudebním salonku (Winstona Churchilla 3) od 10 hodin dopoledne.

**Text:** Jiří Poživil, Oddělení komunikace Knihovny Ústeckého kraje